

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням надзвичайної протиепізоотичної комісії при
Чернігівській РДА від 08.03.2018 року № 7

П Л А Н

заходів щодо профілактики, недопущення поширення захворювання
африканською чумою свиней на території Іванівської об'єднаної територіальної
громади Чернігівського району

№ п/п	Назва заходів	Строк виконання	Відповідальний за виконання
1	2	3	4
1	Визначити: - зоною захисту - територію, яка безпосередньо межує з епізоотичним вогнищем в радіусі 3 км. від епізоотичного осередку (с. Вікторівка); - зоною нагляду - територію радіусом 10 км від зовнішніх меж зони захисту (с. Буди, с Слобода, с Драчевщина, с Смолянка.)	Негайно	НПК при РДА Кругол А.М., голови Іванівської ОТГ Гарус С.І. Олишівської ОТГ Малець С.В.
2	Опублікувати у засобах масової інформації повідомлення про зони захисту і спостереження та заходи з профілактики захворювання.	протягом 24 годин	Надзвичайна протиепізоотична комісія при райдержадміністрації Чернігівське районне управління Головного управління Держспоживслужби в Чернігівській області Мельниченко С.П.
В зоні захисту			
3	Провести облік всього свинопоголів'я в господарствах усіх форм власності та попередити власників про заборону продажу, переміщення, вигульного (вільного) утримання та безконтрольного забою свиней.	На період проведення карантину	Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини Лук'янець М.В. Іванівської об'єднаної територіальної громади Гарус С.І. Райвідділ управління ДСНС Гребельний В.І. Районний відділ поліції ГУНП в Чернігівській області Євдокимов І.В.
4	Проводити клінічний огляд поголів'я свиней у господарствах всіх форм власності з метою виявлення хворих тварин	Постійно на період проведення карантину	Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини Лук'янець М.В. Іванівської об'єднаної територіальної громади Гарус С.І.
5	Для проведення обліку створити 2 мобільні групи в складі: 2-3 працівники Державної ветеринарної служби району, 4-6 працівників ДСНС, 1-2 працівники УРВПГУНП в Чернігівській області. 1-2 представників об'єднаної територіальної громади (для проведення обліку, виявлення хворих тварин та резервну групу в такому ж складі і працівником РВ управління ДСНС у випадку виявлення хворих тварин з підозрою на АЧС (додаток 1).	На період проведення карантину	Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини Лук'янець М.В. Іванівська об'єднана територіальна громада Гарус С.І. Райвідділ управління ДСНС Гребельний В.І. Районний відділ поліції ГУНП в Чернігівській області Євдокимов І.В.
6	Забій усіх клінічно здорових свиней населення зони захисту провести у визначеному ДНПК при	На період	НПК при РДА Кругол А.М.

	районній держадміністрації місці.	проведення карантину	
7	Проводити умертвіння виявлених хворих тварин, спалювати та проводити захоронення рештків.	На період проведення карантину	Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини Лук'янець М.В Іванівська об'єднана територіальна громада Гарус С.І. Райвідділ управління ДСНС Гребельний В.І. Районний відділ поліції ГУНП в Чернігівській області Євдокимов І.В.
8	Заборонити в зоні захисту: - ввезення чи вивезення з господарств усіх форм власності живих свиней, продукції з них та репродуктивного матеріалу протягом 40 днів з дня проведення дезінфекції в спалаху (неблагополучному пункті), крім випадків вивезення свиней на забій під контролем компетентного органу на визначеному ДНПК переробному підприємстві або забійному пункті; - торгівлю на ринках живими свинями та продуктами з них, крім отриманих на забійних та переробних підприємствах, які мають експлуатаційний дозвіл, за наявності супровідних ветеринарних документів; - проведення виставок, ярмарків, базарів та інших заходів, пов'язаних із пересуванням та скупченням тварин (крім транспортування свиней на відведені забійні пункти і м'ясокомбінації).	На період проведення карантину	НПК при РДА Кругол А. М. Управління ДПС в районі Іванівської об'єднана територіальна громада Гарус С.І. Районний відділ поліції ГУНП в Чернігівській області Євдокимов І.В.
В зоні нагляду			
9	Постійно проводити роз'яснювальну роботу з розповсюдженням наглядної агітації та проводити сходи сіл за присутності спеціаліста ветеринарної медицини для надання необхідної інформації мешканцям населених пунктів	Постійно	Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини Лук'янець М.В Іванівської ОТГ Гарус С.І. Олишівської ОТГ Малець С.В.
10	Провести в населених пунктах Іванівської та Олишівської об'єднаних територіальних громад знищення бродячих котів і собак гуманними методами, а також роз'яснювальну роботу щодо проведення дератизації власниками господарств усіх форм власності	На період проведення карантину	Чернігівська районна державна лікарня ветеринарної медицини Лук'янець М.В Іванівської ОТГ Гарус С.І. Олишівської ОТГ Малець С.В.
11	В мисливських угіддях зони спостереження продовжити проведення депопуляції диких кабанів, відповідно до рішень ДНПК при Чернігівській ОДА № 1 від 17.02.2016 року, №2 від 26.07.2016 року, № 2 від 29.03.2017 року, рішень НПК при РДА від 05.07.2016р №6, від 05.08.2016р №7, від 14.02.2017р №3, від 21.07.2017р № 7, від 01.02.2018 р № 3	Протягом року	МРП ЧОО УТМР Дудко О.В.
12	За кожний випадок загибелі, відстрілу диких кабанів або при проведенні будь-яких інших заходів, повідомляти територіальні органи Держпродспоживслужби та Державної екологічної інспекції для відбору проб	Протягом року	МРП ЧОО УТМР Дудко О.В.

	патологічного матеріалу та проведення моніторингових лабораторних досліджень.		
13	Карантин знімають через 40 діб після виконання всього комплексу заключних ветеринарно - санітарних заходів за рішенням ДНПК.		Надзвичайна протиепізоотична комісія при РДА Кругол А.М. Чернігівське районне управління Головного управління Держспоживслужби в Чернігівській області Мельниченко С.П.

Голова ДНПК
при Чернігівській районній
державній адміністрації



А.М. Кругол